
VYHLÁŠENÍ PRAVIDEL K UZAVÍRÁNÍ DAROVACÍCH SMLUV O 
POSKYTNUTÍ FINANČNÍHO DARU NOVĚ PŘIHLÁŠENÝM OBČANŮM 

NA ÚZEMÍ MĚSTA ŽLUTICE  

Úvodní ustanovení 

Starostka města Žlutice, v souladu s Pravidly k uzavírání darovacích smluv o poskytnutí finančního daru nově 
přihlášeným občanům na území města Žlutice, 

vyhlašuje pravidla pro uzavírání darovacích smluv o poskytnutí finančního daru nově přihlášeným občanům 
na území města Žlutice 

Úvodní ustanovení 

Vedení města Žlutice si je vědomo, že v našem městě žijí lidé, kteří ač se ve městě dlouhodobě zdržují (bydlí), 
nepřihlásili se zde k trvalému pobytu. 

Pokud se alespoň část těchto osob přihlásí ve městě Žlutice k trvalému pobytu, město získá od státu finanční 
prostředky do svého rozpočtu. 

Pro podporu rozhodnutí přihlášení se k trvalému pobytu ve městě Žlutice se vedení města rozhodlo 
poskytnout finanční dar ve výši 3.000,-Kč každému, kdo se v době do 31.12.2025 nově přihlásí k trvalému 
pobytu ve městě Žlutice. 

Pravidla 

Starostka města vydala pravidla k uzavírání darovacích smluv o poskytnutí finančního daru nově přihlášeným 
občanům na území města Žlutice, která jsou zveřejněna jak na úřední desce, tak na webových stránkách 
města, tak budou komunikována dalšími běžnými komunikačními kanály. 

Co musí žadatel splnit 

Abyste na dar dosáhli, stačí splnit pár jednoduchých podmínek: 

Přihlásit se k trvalému pobytu ve městě Žlutice v období od vyhlášení těchto pravidel do 31. 12. 2025 za 
předpokladu, že jste v posledních 12 měsících zde trvalý pobyt neměli. 

Do dvou měsíců od přihlášení požádat město o uzavření darovací smlouvy. 

A samozřejmě – nebýt dlužníkem vůči městu. 

Žádost o poskytnutí daru se podává na předepsaném formuláři. 

Dar se vztahuje i na vaše děti, pokud se přihlásí společně s vámi. Jen pozor – pokud se dítě narodí mamince, 
která už ve Žluticích trvalý pobyt má, dar se na něj nevztahuje. 

Uzavírání darovací smlouvy 

Nově přihlášený občan je oprávněn požádat město Žlutice prostřednictvím Městského úřadu Žlutice o uzavření 
darovací smlouvy do dvou měsíců od přihlášení k trvalému pobytu, pokud je stále občanem města Žlutice. 

Vyhlášení pravidel bylo schváleno rozhodnutím starostky dne 1. 10. 2025, ST/2025/10/1. 

 
Přílohy: 

1. Pravidla pro uzavírání darovacích smluv o poskytnutí finančního daru nově přihlášeným občanům na 
území města Žlutice 

2. Vzor žádosti 
3. Vzorová darovací smlouva 

 
Mgr. et Mgr. Helena Plitzová, starostka města Žlutice 


